

**Referat fra bestyrelsesmøde den 6.9.2016 kl. 16.00-18.00 i Mødelokale 1**

**Til stede:** Stig Wall-Gremstrup, Steen Jørgensen, Steen Markvorsen, Hans Andreasen, Jes Bygballe, Karina Jørgensen, Henrik Nerup-Rant, Morten 3y, Sofie 3h, Jan Sørensen, Jørgen Rasmussen og Janni la Cour  
**Afbud:** Lise Rovsing,

**1. Godkendelse af dagsorden og evt. tilføjelser.**

**2. Godkendelse af referat fra mødet den 7.6.2016**

- I henhold til forretningsorden §1, stk.4 er referatet godkendt, da der ikke er kommet indsigelser.

**3. Orientering ved rektor**

- Skriftligt notat og gymnasiereform 2016. Jørgen Rasmussen og Janni la Cour har været til møde vedr. Gymnasiereform 2016. Det afgørende nye er et kortere grundforløb, og at ingen elever vælger studieretning fra begyndelsen. Vi kan ikke længere selv sammensætte studieretninger. De studieretninger, der fremover kan udbydes, er defineret fra UVM. Fokus er, at der reelt skal være en valgproces, og at elever introduceres for studieretningsfag inden de tager det endelige valg. Steen Markvorsen er kommet med i en matematikfølgegruppe og læreplansudvalget for matematik.
- En ny kommunikationsplan. Oplæg ved kommunikationsmedarbejder Sanne Bech Arvin. Sanne fortalte kort om sin baggrund, samt om hvilke formål der er med kommunikationsarbejdet. Gennemgang af hvad der sker på GHG i dette efterår. Det er vigtigt, at der kommer en råd tråd i den fortælling, der er og skal være om GHG. Herefter diskussion om, hvorledes man kan få eleverne til at vælge de naturfaglige fag i grundforløbet.

**4. Orientering ved formanden og andre bestyrelsesmedlemmer**

- Orientering ved formanden og andre bestyrelsesmedlemmer. Stig Wall-Gremstrup havde ikke noget til dette punkt.
- Forslag til resultatlønskontrakt 2016-17 for rektor. Kommentarer til denne var, at der gerne må være nogle mål i tal ift. de forskellige punkter. Dette indarbejdes i den endelige kontrakt.

**5. Uddannelsen**

- Skolestart 2016 og status på elevoptag. Vi har venteliste til 1g klasser. Vi har optaget ca. 20 nye elever i hhv. 2g og 3g.
- Strategi 2012-16. Indsatsområder 2015-16 afsluttende. Taget til efterretning.
- Strategi 2016-20. Status. Vi har nedsat en ny gruppe Pædagogisk Forum. Alle der sidder i denne gruppe har valgt et område ift. til strategien. Fremover orienterer vi på B-møde om, hvad der er sket i denne gruppe ift. strategi 2016-2020.

**6. Skolen**

- Status på udbedrings- og vedligeholdelsesarbejder. Der er kommet ny gulvbelægning i stuen. Planen er, at denne gulvbelægning lægges i hele området (GHG1). Der ser nu ud til, at foranstaltninger til skybrudssikring giver resultater. Pumper og alarmer virker. De sidste arbejder er igangsat og fuldføres i dette efterår.

**7. Økonomi**

- Budgetopfølgning pr. 31.8.2016 og prognose for 2016. Jan Sørensen gennemgik det udsendte bilag. Prognoser for 2020 er kommet med i oversigten. Man kan se, at der er sket nogle små justeringer. Det 13. spor er kun medtaget en gang. Forslag til Finansloven betyder i første omgang ikke så meget, men i 2020 skal vi spare 10 % i forhold til budget. Likviditeten er fornuftig. 28-talsloft overstiges på tælle dato med 7 elever. Alle 7 er overliggere/omgængere. Dette er dokumenteret i bilagsmateriale. Bestyrelsen godkendte dette.

#### 8. Eventuelt

- Henrik Nerup, Sofie 3h og Morten 3y forlader bestyrelsen og Stig Wall-Gremstrup og Jørgen Rasmussen takkede for deres store arbejde i bestyrelsen.